



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

EXITOSA GIRA. Ayer regresó de exitosa gira el periodista Alfonso Salazar, gestionando la integración de la Federación de Periodistas Deportivos de Centro América y Panamá. En el aeropuerto fue recibido por su esposa doña Flora Arranz de Salazar.

Hallan restos mortales de una menor extraviada

La osamenta de Ana Raquel López Carrillo, de 5 años, fue localizada el sábado anterior a las 9:40 de la mañana en la Avenida "España", entre la 19ª Calle Poniente y pasaje Bustamante, colonia Mugdan. Ella había desaparecido desde el 29 de septiembre anterior en colonia Sánchez de esta capital. Unos trabajadores que cortaban maleza en un predio baldío propiedad del señor Anselmo Pérez Molina, como a un metro de distancia de una casa encontraron los restos de la menor, cuando sus padres Miguel Angel Mendoza López y Ana Raquel López Carrillo, la enviaron a comprar a la tienda

"El Quetzal", cerca de su vivienda en donde residen en la calle "Los Naranjos" número 216 colonia Sánchez.

Los angustiados padres de la menor al no regresar su hija la — Pasa a la página 77 —

Detención para ex vigilante de U. implicado en crímenes

Orden de detención contra ex vigilante Asiselo Antonio Rodríguez Alvarez, decretó el sábado anterior el Dr. Oscar Molina, Juez Sexto de lo Penal. El reo está acusado de la muerte del estudiante universitario José Armando Vega García y del trabajador de la ANDA, Guillermo Atilio Iraheta. Sin embargo, el funcionario judicial al decretar la detención de Rodríguez Alvarez, lo hizo en base que existen testigos que éste manejaba el vehículo en el que con otros implicados del doble homicidio condijeron a Iraheta a la comprensión de Sutchitot en donde lo ultimaron.

El acusado al declarar judicial-

mente dijo que Iraheta "que desapareció" porque presenció la muerte del estudiante Vega García, ultimado por otros vigilantes en la Universidad el 18 de septiembre pasado. A Rodríguez Al-

— Pasa a la página 46 —

2 muertos deja estallido de bomba en Zacatecoluca

Exhaustiva investigación ha ordenado el Ministerio de Defensa, en relación con el estallido de un artefacto en pleno centro de la ciudad de Zacatecoluca, y que dejó un saldo de 2 muertos y 15 heridos. En relación con el caso, surgieron el mismo sábado numerosas versiones, las cuales fueron desmentadas por el Ministerio de Defensa y Seguridad, cuyo titular, general Federico Castillo Yanes, a nombre del gobierno de la república expresó sus muestras de preocupación y pena por lo sucedido.

Explicó el funcionario que tan pronto fue informado sobre lo sucedido, ordenó a los cuerpos de

seguridad que procederán a una minuciosa investigación.

En las primeras diligencias, quedó establecido que no se trató de ningún acto subversivo, sino que fue un caso accidental cuando — Pasa a la página 76 —

El Salvador con mayor exportación hacia E.U.

El Salvador ocupó el primer lugar entre los países de la región centroamericana, en exportaciones a los Estados Unidos de América, durante los cinco años anteriores.

En el orden anual de producción El Salvador se ubicó con las siguientes cifras: en 1973, con cuatro millones setecientos mil dólares; en 1974, con 20 millones cuatrocientos mil dólares; en 1975, con 30 millones quinientos mil dólares; en 1976 con 56 millones de dólares y en 1977, con 74 millones doscientos mil dólares.

Solamente el año de 1973 ocupó el segundo lugar, abajo de Costa Rica que obtuvo 7 millones de dólares por sus exportaciones a los Estados Unidos de América, a través del

sistema de subcontratación (Draw-Back).

De los 287 millones 200 mil dólares que representaron la exportación centroamericana durante los cinco años anteriores, 185 millones 800 mil dólares, correspondieron a El Salvador por su impulso exportador hacia Norteamérica.

De acuerdo con ese informe oficial, nuestro país estuvo muy por encima de otras naciones del Caribe y Sur América en las exportaciones hacia Estados Unidos de América, tales como Barbados, República Dominicana, Colombia, Jamaica, Trinidad y Tobago.

El país de mayor impulso exportador hacia los Estados Unidos de América durante los cinco años, fue México, con 4 mil 589 millones 500 mil dólares.

Termina la Semana Mundial de Seguros

Acto de clausura de la Semana Mundial del Productor de Seguros se realizó el sábado a las doce horas en el Hotel "Alameda".

Los organizadores de ese evento dijeron, que durante ese conclave se llevaron a cabo conferencias que ofrecieron el Lic.

— Pasa a la página 76 —

De Santa Ana

Homicida condenado goza ya de libertad condicional

(Santa Ana). Sergio López, condenado a 18 años 9 meses de prisión, goza de libertad al haber cumplido las tres cuartas de la sentencia. El Juez Segundo de Paz recibió provisión para notificar su libertad condicional al reo quien se encuentra en la Penitenciaría Occidental a la orden del Juez Primero de lo Penal de Sonsonate, Sergio López fue

condenado por un jurado en la muerte de José Alonso Cáceres ocurrida hace varios años en jurisdicción de Sonsonate.

El bachiller Roberto Antonio Medrano Castaneda efectuó las diligencias para lograr libertad

condicional del reo, quien mediante fianza de mil colones le fue concedida. Este deberá presentarse mensualmente ante el juez.

— Pasa a la página 77 —



Demolición de edificios deteriorados solicitan

Demolición de los edificios óctuples N° 16 y 17 y que les dejen residiendo en los que se les ha proporcionado, piden 16 familias del Centro Urbano Amatepe, de esta capital. Manifiestan que los edificios primero señalados han sufrido deterioro en su estructura, al hundirse el piso de algunos apartamientos, al agrietarse las paredes y otros desperfectos que manifiestan el descuido

de los constructores. Los daños son tan visibles y peligrosos, dijeron nuestros informantes, que el mismo Instituto de Vivienda Urbana los declaró inhabitables, proporcionándonos inmediatamente otros edificios en el mismo Centro Urbano Amatepe.

Tememos, dijeron, que los edificios dañados únicamente quedarán repararlos y se nos obligue

más tarde a volver a ellos; situación que consideramos peligrosa para nuestra seguridad, de nuestros hijos y demás familias por cuanto fueron construídos parece en un barranco medio relleno de basura y otros desperdicios.

Pedimos también, dijeron, que el Instituto de Vivienda Urbana nos reconozca los gastos de in-

— Pasa a la página 46 —

CRIMEN. Los restos mortales de Ana Raquel López Carrillo, de 5 años, fueron localizados el sábado anterior en la colonia Mugdan, en esta capital. La menor desapareció el 29 de septiembre.



TRES DIAS DE DUELO. En la cripta de la Iglesia del Corazón de María, fueron inhumados ayer los restos mortales del Ing. José Napoleón Gómez, ex alcalde municipal de San Salvador. El jefe de la

comuna, Ing. Hugo Guerra y Guerra, decretó ayer tres días de duelo por el deceso de su antecesor Ing. Gómez.